



Solaris Tram Sp. z o. o. - nové jméno pro společný podnik na výrobu tramvají

09.12 2016 19:06, Redakce, Nezařazené

Společnost Solaris Bus & Coach oznámila na veletrhu InnoTrans 2016 v Berlíně, že uzavřela spolupráci s firmou Stadler Polska v oblasti výroby tramvají. Doposud však panovaly kolem formy kooperace a podílu obou společností značné nejasnosti. Nezřídka se objevovaly i zavádějící informace o tom, že Solaris svou sekci zabývající se výrobou tramvají celou prodal.

Ve skutečnosti se však obě společnosti rozhodly, že zřídí novou firmu, v níž budou mít rovnocenné podíly. V rámci tzv. joint venture založily novou společnost Solaris Tram Sp. z o. o., která začne na trhu oficiálně fungovat od 1. 1. 2017, jak oznámili dne 9. 12. 2016 ve Varšavě majitelé obou firem Solange Olszewska (Solaris) a Peter Spuhler (Stadler). Spolupráce mezi Stadlerem a Solarisem fungovala však ještě před tímto oficiálním oznámením o spolupráci. Firmy se například dohodly na společné nabídce na nové tramvaje pro Kraków, kde mají nyní velkou šanci uspět.

Nová společnost sice ponese v názvu jméno Solarisu, vedoucí roli v ní však bude mít s ohledem na znalost trhu kolejových vozidel Stadler. Solaris Tram Sp. z o. o. se má soustředit na trhy Polska a vybraných střeoevropských států. Společnost převezme také výrobní závod Solarisu ve městě Środa Wielkopolska, kde by měly být nadále vyráběny vozové skříně tramvají a probíhat jejich lakování. Kapacita výrobního závodu by se zde měla zhruba zdvojnásobit. Finální vybavení vozidel a konečná montáž má pak probíhat jak v dalších závodech Solarisu, tak v závodě Stadleru ve městě Siedlce. Produkce bude splňovat přísné mezinárodní standardy ISO (ISO 9001: 2015, ISO 14001: 2015, ISO 3834-32), DIN (DIN 15085-2) a IRIS. Tím by měla být zaručena kvalita výroby na nejvyšší úrovni. Solaris Bus & Coach vkládá do nové společnosti Solaris Tram Sp. z o. o. veškeré své know-how v oblasti výroby tramvají, zkušenosti, management, tým inženýrů a pracovníky z prodeje a následného servisu.

Obě firmy věří, že nově založený podnik posiluje jejich pozici na polském i střeoevropském trhu s kolejovými vozidly. Solaris by rád rozšířil vozidla nesoucí jeho značku do dalších měst, Stadler má zase příležitost rozšířit své podnikatelské aktivity v Polsku a ustálit se na místním trhu. Firmy budou vzájemně těžit ze znalostí svého partnera, takže bude možné připravovat nabídky podle různých technických řešení, jež oba výrobci mají k dispozici.

„Společně můžeme dosáhnout více. Nemůžeme si představit pro tento typ kooperace lepšího

partnera, než je mezinárodně uznávaný výrobce kolejových vozidel Stadler,“ uvedla Solande Olszewska, majitelka Solarisu. A kompliment pochopitelně zazněl také z opačné strany od Petera Spuhlera, majitele Stadleru: „Jsme velice rádi, že jsme našli tak vynikajícího partnera pro polský trh, jakým je Solaris. Investice do závodu ve Środe symbolizují závazek Stadleru polskému trhu, kde již 10 let úspěšně působíme. Společně se Solarisem budeme schopni představit ještě lepší koncepty vozidel, které budou pasažérům poskytovat maximum komfortu.“

Url: [Solaris Tram Sp. z o. o. - nové jméno pro společný podnik na výrobu tramvají](#)